

RCS : ST NAZAIRE Code greffe : 4402

Actes des sociétés, ordonnances rendues en matière de société, actes des personnes physiques

REGISTRE DU COMMERCE ET DES SOCIETES

Le greffier du tribunal de commerce de ST NAZAIRE atteste l'exactitude des informations transmises ci-après

Nature du document : Actes des sociétés (A)

Numéro de gestion : 2010 B 00791 Numéro SIREN : 527 822 589

Nom ou dénomination : HOLDING LE FEUNTEUN

Ce dépôt a été enregistré le 06/02/2013 sous le numéro de dépôt 381

HOLDING LE FEUNTEUN

Société par actions simplifiée au capital de 110 000 euros Siège social : Zone du Liévreau – 44260 MALVILLE 527822 589 RCS SAINT-NAZAIRE

PROCES-VERBAL D'ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE DU 15 JANVIER 2013

L'an deux mille treize, Le quinze janvier, A neuf heures.

Monsieur Kévin LE FEUNTEUN, demeurant au Lieu-dit Le Grand Momesson à BOUVRON, agissant en qualité de représentant légal de la société HOLDING LE FEUNTEUN,

I - A préalablement exposé ce qui suit :

Lors de la dernière clôture de l'exercice comptable au 30 avril 2012, Monsieur KEVIN LE FEUNTEUN agissant en qualité de Président de la société HOLDING LE FEUNTEUN, a établi et arrêté les comptes annuels (bilan, compte de résultat et annexe) de toutes les filiales, et a constaté que le chiffre d'affaires total cumulé était de 35 519 765 euros et le total bilan cumulé était 33 579 345 euros . Deux des trois seuils légaux en matière de consolidation ont été dépassés, c'est pourquoi la société HOLDING LE HEUNTEUN devra établir des comptes consolidés au 30/04/2013.

II - A pris les décisions suivantes :

- Nomination d'un Co-Commissaire aux Comptes titulaire, et suppléant
- Pouvoirs pour l'accomplissement des formalités.

PREMIERE RESOLUTION

Les associés, après avoir pris connaissance du dépassement des seuils légaux en matière de consolidation, décident de nommer pour une durée de six exercices

- En qualité de Co-Commissaire aux Comptes titulaire : Le Cabinet Stéphane DUVAIL & Associés Audit, 7 boulevard de Touraine, 49300 Cholet,
- En qualité de Co-Commissaire aux Comptes suppléant : Monsieur Mathieu BATARD, 7 boulevard de Touraine, 49300 Cholet.

Leurs fonctions débutent au 01/05/2012 et expireront à l'issue de la consultation de la collectivité des associés appelés à délibérer sur les comptes sociaux du sixième exercice clos.